MeTtanpegmer —
QAUAaHe



Maremarnueckas pasMUHKa

1. Bbi6paB COOTBETCTBYIOUUM IPUMEP, PACCKAKUTE, KAK HAUTH: Q)
HEU3BECTHOE CJlaraeMoe; 6)HEU3BECTHOE BHIYUTAEMOE; B)
HEU3BECTHOE YMEeHbIIIaeMOE; I')HEU3BECTHBIM MHOXXHUTEJIb; 1)
HEeM3BECTHOE [eJIMMO€; € )HEU3BECTHbIHN J1eJIUTEIb!
1)c-5=7;2)3a=12;3)3+a=5;4)20:m=4;5)b+7=12;
6)m:4=28;7)d-3=10.

BxoxaoeHve B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVII7I 4714 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



Peurenne ypaBHeHUU

Moka Mbl byaeM paccMaTpuBaTb TONMbKO NPOCTEMLINEe YPaBHEHUS, ANA pelleHnUs KOTOPbIX AO0CTaTOYHO
3HaTb CBOMCTBA apudMeTUUEeCKUx AENCTBUIA U NpaBuia, no KOTOPbiM HAaXOAAT HEM3BECTHbIN
KOMMOHEHT JeiNCTBUSA.

lpumep 1. PelinM ypaBHeHuUe:

(x+t2:x)+2=8

3:x+2=8 ... cnozxwmX u2X

3:x=8 -2 ...Hauum HeuspecTHOE claraemMoe 3X uepes BEIYHTAHHE
3:x=6 ... BHINOMHINI BEIMHTAHIE

X=6:3 ... Hauum HeHzEeCTHEN MHOXHTENE X Yepes JeleHie

X=2 ... EBHNONHWI JeNeHue

OpraHusauus n camoopraHmsaums yyawmxca. OpraHnsauus oopaTHom CBA3N



Peurenne ypaBHeHUU

ST T .
- Mpumep 2. O6bACHUTE KaXablli Wwar B pelweHnn Cneayuero ypasHeHus. B
cnydyae 3aTpyAHEeHUN BOCMOJb3YUTECh MOACKa3KON.
JNMabopaTtopua «YpaBHEHHA>»
x+(x+5)=10
(x+x)+5=10 | ? | ...neperpynnupoBanu
—— Cnaraemble
2. x+5=10 ? ...CITOXNnmM Xx u
> | X )
2-x=10-5 r ...HalUM HEM3BECTHOE crnaraemMmoe X 4yepes
____ BblMUTaHue
2:x=5 ? ...BbIMOSHUNN
BblYUTAHME
x=5:2 ? | ...HaWmnu HeU3BECTHbIN MHOXUTENb X Yepes
= eJieHne
x=2.5 ? '.Df.BbII'IOJ'IHI/IJ'II/I
neneHye

OpraHusauus n camoopraHmsaums yyawmxca. OpraHnsauus oopaTHom CBA3N



Peurenne ypaBHeHUU

TR R S e )

lMpumep 3. MNMonpobyiiTe pewmnTs YypaBHEHUE CaMOCTOATENbHO. B cnyyae

3aTpyAHEHUW BOCIMO/Ib3YUTECH MOACKA3KOWN.

NabopaTtopun «YpaBHEHHUA>

2:2-xt1)=1=7

2:2x+1)=8 2
2x+1=4 ?
2x=3 Z
x=1,5 ?

OpraHusauus n camoopraHmsaums yyawmxca. OpraHnsauus oopaTHom CBA3N



YYEBHUK % | EcTb N cpeoun vncen 3, 4 n 5 KOpeHb

ypaBHEHUSI:
a)2x — 1= 9; 6) 10 - 3x = 1; B) dx = 8; r) 36 : x = 12?2
x=95) x =3 Hem x =3

Pemure VpapHeHHe H C NTOMOIIBIO NMOJACTAHOBKH IIpOBepbTe, NMpaBHJILHO JIH Hai-

JIeH KOPEeHb:
a) x + 9 = 27; B) 60 — ¢ = 18; r) 2x = 76; K) 3x — 1 = 14;

x=18 c =42 x =38 x=95

[MpakTukym



